[bookmark: _Toc47624256]Упутства:
Главни наслов овог документа обојен је зеленом бојом. Додели му стил Heading 1.
Наслови наставних тема обојени су црвеном бојом. Додели им стил Heading 2.
Наслови одељака обојени су плавом бојом. Додели им стил стиловима Heading 3.


Хардвер, софтвер и сервиси
[bookmark: _Toc47624257]Хардвер
[bookmark: _Toc47624258]Сви дигитални уређаји имају исти основни хардвер - тачније скуп делова који су неопходни за рад дигиталног уређаја. 
Компоненте
Неке од компоненти су: процесор, радна меморија, меморија за чување података, матична плоча, графичка и звучна картица
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Рекли смо да реч хардвер у буквалном преводу значи гомила гвожђурије. Да би та гомила радила на правилан начин и да би смо искористили сву њену снагу неопходан је софтвер (енгл. software). 
[bookmark: _Toc47624260]Системски програми
[bookmark: _Toc47624261]Системски програми контролишу рад самог дигиталног уређаја. 
Апликативни програми
Апликативни програми омогућавају практичну примену дигиталног уређаја - то су они програми који ти посао на дигиталном уређају чине лакшим и интересантнијим: програми за обраду текста, слике, за разноврсне прорачуне, забаву….
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Рад у облаку података је сервис који подразумева сараднички рад и чување података на удаљеним рачунарима, уместо на личном дигиталном уређају. Компаније које обезбеђују сервисе често их унапређују. Сервисима приступамо коришћењем свог налога, који садржи податке као што су име, презиме, државу,… и најчешће је везан за адресу електронске поште.
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